## Массаж отца

Старый отец нуждался в массаже, и все дети захотели послужить ему. Одним детям отец дал правую часть своего тела для служения, а другим — левую. Позднее во время служения дети поссорились и стали бить по тем частям тела, которые принадлежали противоположной стороне. Тогда отец сказал: «Вы бьёте меня по разным частям тела из-за вашего противостояния, но в итоге я умираю».

Если присутствует какое-то непонимание, то оно разрешится, когда я приеду в апреле. А пока, пожалуйста, живите мирно, и пусть всё идёт своим чередом.

Из письма Шрилы Прабхупады Раяраме — Лос-Анджелес, 20 февраля 1969 года

https://bvks.ru/p6670